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آرنولد رسماً رئالی شد
ترنت الکساندر آرنولد با قراردادی به مدت ۶فصل، 
سرانجام به رئال مادرید پیوست. آرنولد که از ابتدای 
فوتبالش در لیورپول حضور داشت، برای بازی کردن 
در جام باشگاه‌های جهان با لباس کهکشانی‌ها 
می‌تواند با پرداخت ١٠میلیون یورو در وجه لیورپول 

به میدان برود.
در بیانیه رئال مادرید آمده است: »رئال مادرید 
و باشگاه لیورپول به توافقی دست یافته‌اند که 
براساس آن، ترنت الکساندر آرنولد از تاریخ یکم 
ژوئن ۲۰۲۵ تا ۳۰ژوئن ۲۰۳۱ به مدت شش فصل به 

باشگاه ما ملحق می‌شود.«
این مدافع انگلیسی ۲۶ساله، پس از کسب ۹عنوان 
قهرمانی با لیورپول به رئال مادرید می‌پیوندد؛ یک 
قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا، یک قهرمانی در 
جام جهانی باشگاه‌ها، یک قهرمانی در سوپرجام 
اروپا، دو قهرمانی در لیگ برتر انگلیس، یک جام 
حذفی، دو جام اتحادیه و یک سوپرجام انگلیس.

الکساندر-آرنولد که تمام دوران حرفه‌ای خود را در 
لیورپول سپری کرده، از سال ۲۰۱۸ بازیکن ثابت 
تیم ملی انگلیس بوده و در دو جام جهانی )۲۰۱۸ و 
۲۰۲۲( و یک یورو )۲۰۲۴( حضور داشته است. آرنولد 
همراه با رئال مادرید در جام جهانی باشگاه‌ها که 
از ۱۴ژوئن در ایالات متحده برگزار می‌شود، شرکت 

کرد. خواهد 

خوشحالی کونته از تمدید قرارداد 
با ناپولی

آنتونیو کونته بعد از تمدید قراردادش با ناپولی 
گفت به خاطر ‏هواداران و هدف مشترک با مدیران 
باشگاه تصمیم به ماندن گرفته ‏است.‏ درحالی‌که 
از زمان جشن قهرمانی ناپولی اکثر ‏رسانه‌ها مدعی 
بودند آنتونیو کونته مثل سرمربی قبلی این تیم، 
‏لوچانو اسپالتی، بلافاصله بعد از قهرمانی در سری آ 
جدا می‌شود ولی ‏کونته امروز رسماً قرارداد خود را 

تا سال 2028 تمدید کرد. ‏
کونته بعد از تمدید قراردادش در یک مصاحبه 
درباره هدف‌های خود در ‏ناپولی و همچنین فصل 
درخشانی که در نهایت با فتح اسکودتو به ‏پایان 

رسید صحبت کرد. ‏
سرمربی ناپولی از پاسخ دادن به شایعات اخیر درباره 
نزدیک بودن او ‏به نیمکت یوونتوس خودداری کرد و 
گفت تنها تمرکزش این است که ‏یک قهرمانی دیگر 

به هواداران پرشور ناپلی هدیه بدهد. ‏
کونته درباره اینکه چرا این همه شایعه درباره آینده 
او و جدایی‌اش از ‏ناپولی مطرح شده بود، گفت: 
»من نمی‌دانم بهتر است از شایعه‌سازها ‏بپرسید. 
اتفاقی که در پایان فصل بین ما افتاد کاملاً طبیعی 
بود. ‏خیلی طبیعی و نرمال است که در پایان فصل 
شما به عنوان سرمربی ‏بنشینید و با باشگاه صحبت 
کنید تا ارزیابی‌ای از فصل داشته باشید و ‏برای آینده 

به توافق برسید.« ‏
او درباره علت تمدید قراردادش با ناپولی گفت: 
»من و مدیران باشگاه ‏دیدگاه یکسانی داریم. 
نظرمان درباره فصل آینده یکی است و ‏می‌خواهیم 
به ساختن شالوده محکم و استوار برای ناپولی 

ادامه ‏بدهیم.« ‏
وقتی از کونته درباره قهرمانی سری آ و احتمال تکرار 
آن سؤال شد، ‏پاسخ داد: »چه تجربه‌ای. اسکودتو با 
ناپولی واقعاً تجربه‌ای قشنگ و ‏شگفت‌انگیز بود. 
من و باشگاه حالا داریم در مسیری مشترک حرکت 
‏می‌کنیم تا دوباره برای این هواداران درجه‌یک 
افتخار به دست بیاوریم. ‏می‌خواهیم مردم ناپل 

به ما افتخار کنند.« ‏

 آلگری جانشین کونسیسائو 
در میلان شد

پس از یک سال دوری از سری آ، ماسیمیلیانو 
آلگری، مربی کارکشته ایتالیایی، این بار در 
قامت سرمربی روسونری به رقابت‌ها بازگشته 
است. طرفداران میلان پس از 11 سال دوری، بار 
دیگر شاهد همکاری باشگاه محبوبشان با آلگری 

خواهند بود.
باشگاه میلان به طور رسمی اعلام کرد که مکس 
آلگری به عنوان سرمربی تیم اصلی مردان این 
باشگاه منصوب شده و جانشین سرجیو کونسیسائو 
شده است. این بازگشت، امید را در دل هواداران 
میلان زنده کرده است، به امید اینکه آلگری بتواند 

بار دیگر این تیم را به روزهای اوج بازگرداند.
بر اساس اعلام باشگاه، قرارداد آلگری به مدت 
دو سال اعتبار خواهد داشت و گزینه تمدید برای 
یک سال دیگر نیز در آن گنجانده شده است. 
آلگری که پیش از این نیز در بازه زمانی 2010 تا 
2014 هدایت میان را بر عهده داشته و با این تیم 
عنوان قهرمانی سری آ را نیز کسب کرده بود، اکنون 
پس از سال‌ها و اندوختن تجربه‌های ارزشمند، به 
نیمکت سن سیرو بازگشته تا باری دیگر میلان را 

در مسیر کسب جام قرار دهد.
حضور دوباره آلگری در میان، نویدبخش فصلی 
جذاب و پرهیجان برای هواداران این تیم خواهد 
بود. همه منتظرند تا ببینند آیا الگری می‌تواند 
بار دیگر جادوی خود را در سن سیرو به نمایش 
بگذارد و میلان را به دوران طلایی خود بازگرداند 

. خیر یا 

پایان یک فصل پرشور و حرارتخبر

شمارش معکوس برای تعیین قهرمان اروپا

همه نگاه‌ها در بین هواداران فوتبال جهان 
امشب به کشور آلمان، ایالت باواریا، شهر 
مونیخ و ورزشگاه آلیانتس آره‌نا دوخته 
خواهد شد؛ جایی که با سوت ایشتفان 
 کواچ رومانیایی، دیدار فینال فصل 
2025-2024 لیگ قهرمانان اروپا بین دو 
تیم پاری‌سن‌ژرمن و اینتر برگزار خواهد 
شد. شاید در ابتدای فصل، هیچ‌کس 
فکرش را می‌کرد که این دو تیم، فینال 
نخستین دوره لیگ قهرمانان اروپا با فرمت 
جدید را برگزار کنند اما حالا، کمتر کسی 
روی شایستگی قهرمان لیگ یک فرانسه و 
نایب‌قهرمان سری‌آ ایتالیا برای حضور در 
فینال مونیخ شک و تردید دارد. دو تیمی 
که در پنج سال اخیر، هر دو شکست در 
فینال لیگ قهرمانان اروپا و نایب‌قهرمانی 
را تجربه کرده‌اند و بازی امشب، فرصت 
مناسبی برای پاک کردن خاطرات تلخ 
گذشته خواهد بود؛ پاری‌سن‌ژرمن در 
فینال سال ۲۰۲۰ لیسبون مقابل بایرن و 
اینتر در فینال سال ۲۰۲۳ استانبول مقابل 

 . سیتی منچستر
شاید با توجه به شرایطی که در مسابقه 
نیمه‌نهایی اینتر و بارسلونا شاهد آن بودیم، 
باید شاهد یک رویکرد مالکانه و تهاجمی از 
سوی پاری‌سن‌ژرمن و دفاع مطلق از سوی 
تیم سیمونه اینزاگی در این فینال هم 
باشیم. پاری‌سن‌ژرمن که با قهرمانی در 
لیگ و جام حذفی در آستانه کسب اولین 
قهرمانی اروپایی و نخستین سه‌گانه رؤیایی 
خود قرار دارد، با ۱۴۷ گل زده پس از بارسلونا 
با ۱۷۴ گل زده، بهترین خط حمله پنج لیگ 
معتبر اروپایی را در اختیار دارد. این در حالی 
است که آنها در شاخص‌های شوت، شوت 
در چهارچوب و موقعیت مسلم گلزنی در 
صدر قرار گرفته‌اند و در شاخص‌های امید 
گل و لمس توپ در محوطه جریمه رقبا 
نیز رده دوم را در اختیار دارند. لوییز انریکه 
که با بارسلونا در سال ۲۰۱۵ با شکست 
دادن یک تیم ایتالیایی در کشور آلمان به 
قهرمانی رسیده بود، به دنبال این است 
تا پس از کارلو آنچلوتی، اوتمار هیتسفلد، 
یوپ هاینکس، ژوزه مورینیو و پپ گواردیولا 
به ششمین سرمربی برنده این جام با دو 
تیم مختلف تبدیل شود. ضمن اینکه او 
پس از پپ گواردیولا، به دومین سرمربی 
تبدیل خواهد شد که در دو تیم مختلف، 

سه‌گانه را کسب کرده است. 
پاری‌سن‌ژرمن که به دنبال نخستین 
قهرمانی خود در این رقابت‌هاست، در 
این دوره از مسابقات با ۱۰ برد، ۳۳ گل زده 
و نرخ 18/6 شوت در هر مسابقه، بهترین 
آمار خود در تاریخ رقابت‌های اروپایی را 

ثبت کرده است. 

در سمت مقابل، اینتر سیمونه اینزاگی 
با اتکا به یک ساختار دفاعی مناسب و 
قدرتمند، پا به این رقابت می‌گذارد. آنها 
پیش از حذف تیم‌های مدعی بایرن و 
بارسلونا، در ۸ مسابقه این رقابت‌ها موفق 
به ثبت کلین‌شیت شدند که بهترین آمار 
بین تیم‌های حاضر در لیگ قهرمانان 
اروپا به شمار می‌رود. ضمن اینکه آنها در 
این مسابقات تنها ۱۱ گل دریافت کرده‌اند 
که ۶ گل آن، به تقابل‌های رفت و برگشت 
مقابل بارسلونا در نیمه‌نهایی برمی‌گردد. 
البته که بجز ساختار دفاعی قدرتمند 
همیشگی تیم‌های ایتالیایی بویژه اینتر، 
افعی‌ها این عملکرد دفاعی خوب را مدیون 
دروازه‌بان خود یان زومر هم هستند؛ 
دروازه‌بانی که طبق شاخصه XGOT که 
کیفیت واکنش‌های دروازه‌بان به نسبت 
ضربات رقبا را مشخص می‌کند، بهترین 
دروازه‌بان لیگ قهرمانان اروپا در این فصل 
محسوب می‌شود؛ او در این رقابت‌ها، از 
15/9 گلی که به طور طبیعی باید دریافت 
می‌کرد، تنها ۱۰ بار دروازه خود را باز شده 

دیده است. 
همچنین از حیث تعداد مهار، او سومین 
دروازه‌بان برتر این رقابت‌ها پس از تیبو 
کورتوا و امیلیانو مارتینز محسوب می‌شود. 
البته ساختار دفاعی اینتر، ستارگان دیگری 
هم دارد؛ از جمله فرانچسکو آچربی زننده 
گل حیاتی دیدار نیمه‌نهایی مقابل بارسلونا 
که با ۳۷ سال و ۱۱۰ روز سن، می‌تواند به 
چهارمین بازیکن مسن آغازگر مسابقه 
 در فینال لیگ قهرمانان اروپا تبدیل 

شود. 
در کنار آچربی، دنزل دامفریز پس از 
شکست در فینال ۲۰۲۳ انگیزه‌های بالایی 
لیگ  برای کسب عنوان قهرمانی در 
قهرمانان این فصل دارد؛ بازیکنی که از 
ستارگان کلیدی اینتر در جریان پیروزی 
تاریخی مقابل بارسلونا بود و توانست با 
۲ گل و ۳ پاس گل، به اندازه ۵۱ بازی قبلی 
خود در اروپا روی گل‌های اینتر اثرگذار 
باشد. شاید کلید پیروزی نراتزوری در این 
مسابقه، تجربه بالای بازیکنان این تیم 
باشد؛ در این فصل لیگ قهرمانان اروپا، 
تنها دیگو سیمئونه در اتلتیکو مادرید 
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پاری‌سن‌ژرمن - اینتر

دمبله در مسیر توپ طلا
عثمان دمبله که روزهای تلخی در بارسلونا داشت و به یک بازیکن همیشه مصدوم در ترکیب 
این تیم تبدیل شده بود، حالا در پایان بهترین فصل دوران بازی‌اش اولین فینال لیگ قهرمانان 
اروپا خود را تجربه می‌کند. وینگر ملی‌پوش تیم ملی فرانسه و پاری‌سن‌ژرمن که با تغییر پست و 
تبدیل شدن به مهاجم هدف در سیستم سال ۲۰۲۵ انریکه یکی از آماده‌ترین بازیکنان فوتبال 
اروپا بوده، با ۸ گل و ۴ پاس گل روی ۱۲ گل این فصل پاری‌سن‌ژرمن در لیگ قهرمانان اروپا 
اثرگذار بوده است که بیشترین اثرگذاری یک بازیکن پاری‌سن‌ژرمن در یک فصل لیگ قهرمانان 
اروپا محسوب می‌شود. ضمن اینکه تنها زلاتان ابراهیموویچ با ۱۰ گل زده در فصل 2013-۲۰۱4، 
گل‌های بیشتری برای پاری‌سن‌ژرمن در اروپا به ثمر رسانده که دمبله فرصت ارتقای آمار خود 
در بازی امشب را دارد. قهرمانی در اروپا و درخشش در فینال، می‌تواند برای تبدیل شدن دمبله 

به گزینه اصلی کسب توپ طلا مؤثر باشد.

شب سرنوشت‌ساز کاپیتان
لائوتارو مارتینز که در لیگ قهرمانان فصل ۲۰۲3-۲۰۲2 نیز از ستارگان اصلی 
اینتر بود، به دنبال جبران شکست مقابل سیتی در دیدار امشب است تا جام 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را با اینتر بالای سر ببرد. بهترین گلزن خارجی 
اینتر که با ۹ گل زده در رده پنجم جدول گلزنان لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد، 
در مرحله یک‌هشتم نهایی، یک‌چهارم نهایی و نیمه‌نهایی این فصل موفق 
به گلزنی شده است. تنها فرانک لمپارد در فصل ۲۰۰8-۲۰۰7، دیگو میلیتو 
در فصل ۲۰10-۲۰09، لیونل مسی در فصل ۲۰11- ۲۰۱0، کریستیانو رونالدو در 
فصل ۲۰۱4-۲۰۱3 و سادیو مانه در فصل ۲۰۱8-۲۰۱7 موفق به گلزنی در تمام 
این مراحل به علاوه دیدار فینال شده‌اند و مارتینز، به دنبال گلزنی در فینال 

لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.

اینتر که همچنان آخرین تیم ایتالیایی 
فاتح لیگ قهرمانان اروپاست، برای 
هفتمین بار در فینال جام باشگاه‌ها و 
لیگ قهرمانان به میدان می‌رود. اینتر 
ابتدا با هلنیو هررا یکی از تأثیرگذارترین 
سرمربیان آرژانتینی‌ تاریخ فوتبال که با 
استفاده از سیستم ۲-۳-۵ تأثیر گسترده‌ای 
روی تاکتیک‌های دفاعی در تاریخ فوتبال 
گذاشت، در سال‌های متوالی ۱۹۶۴ و 
۱۹۶۵ به قهرمانی در جام باشگاه‌های 
اروپا رسید. سرمربی‌ای که با ایده‌های 
نوین تاکتیکی خود در فوتبال ایتالیا و 
تبدیل کردن اینتر به یکی از قدرت‌های 
فوتبال اروپا، لقب جادوگر را از نویسندگان 
فوتبالی کشور ایتالیا دریافت کرد و تأثیر 
زیادی روی مکتب فوتبالی کاتاناچیو در 
ایتالیا گذاشت. زمان گذشت و اینتر، با 
یک سرمربی جوان و نوگرای دیگر یعنی 

ژوزه مورینیو در سال ۲۰۱۰، به سومین و 
آخرین قهرمانی‌ خود در فصل سه‌گانه 
رویایی ۲۰10-۲۰09 با درخشش یک ستاره 
آرژانتینی در خط حمله یعنی دیگو میلیتو 
رسید و حالا، جدال با پاری‌سن‌ژرمن 
فرصتی برای سیمونه اینزاگی خواهد 
بود تا نام خود را در کنار مورینیو و هررا، 
به عنوان یکی از سرمربیان فاتح لیگ 
قهرمانان اروپا با اینتر مطرح کند. او که 
پس از هررا به نخستین سرمربی اینتر 
در اروپا تبدیل شده که این تیم را به دو 
فینال اروپایی می‌رساند، می‌تواند این تیم 
را برای چهارمین بار به قهرمانی در لیگ 
قهرمانان اروپا برساند. عنوانی که اینتر را 
بالاتر از منچستریونایتد و در کنار آژاکس، 
به ششمین تیم پرافتخار این رقابت‌ها 
پس از رئال مادرید، میلان، بایرن مونیخ، 

لیورپول و بارسلونا تبدیل می‌کند.

قهرمان در انتظار 
پاداش بزرگ

پیروزی در فینال لیگ قهرمانان اروپا 
از حیث کسب درآمد برای هرکدام 
از دو تیم نیز چه از حیث جایزه یوفا 
و چه از حیث حق پخش تلویزیونی، 
فایده‌های بسیاری خواهد داشت. طبق 
گزارش منابع غیررسمی که آمارهای 
مالی مربوط به باشگاه‌های فوتبال 
اروپا را منتشر می‌کنند، تا اینجای فصل 
پاری‌سن‌ژرمن ۱۳۷ میلیون یورو درآمد 
از حضور در لیگ قهرمانان اروپا کسب 
کرده و این آمار برای اینتر ۱۳۶ میلیون 
یورو بوده است. این در حالیست که 
آرسنال تیم سوم رده‌بندی ۳۶ تیمی لیگ 
قهرمانان اروپا از حیث کسب درآمد از 
طریق حضور در این رقابت‌ها، درآمدی 
در حدود ۱۱۷ میلیون یورو را تا اینجا 
کسب کرده که به خوبی تأثیر حضور 
در رقابت نهایی را نشان می‌دهد. این 
درآمدها حاصل از درآمد اولیه حاصل از 
حضور در مسابقات، قراردادهای تجاری، 
حق پخش تلویزیونی، رده‌بندی در 
مرحله لیگ و عملکرد تیم در مرحله 
حذفی است که با کسب عنوان قهرمانی 
در دیدار نهایی نیز تکمیل خواهد شد. 
طبق گزارش یوفا، جایزه مستقیم تیم 
برنده فینال لیگ قهرمانان اروپا، ۲۱ 
میلیون و ۱۰۰ هزار یورو خواهد بود و 
تیم نایب‌قهرمان نیز از قبال حضور 
در رقابت نهایی، ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار 
یورو پاداش دریافت می‌کند. پاداشی 
که جدا از درآمد تجاری باشگاه‌ها و 
درآمد حاصل از بلیت‌فروشی به این 
تیم‌ها پرداخت خواهد شد. به طور 
کلی، ۳۷.۵ درصد از پول تقسیم شده 
در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا بین 
باشگاه‌ها، به عملکرد تیم‌ها در داخل 

زمین بستگی دارد.

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

گزارش یک

بیش از سیمونه اینزاگی در اینتر به بازیکنان 
بالای ۳۰ سال بازی داده است. در این فصل، 
بازیکنان بالای ۳۰ سال در ترکیب اینتر، ۶۱۵۱ 
دقیقه در لیگ قهرمانان به میدان رفته‌اند؛ 
این در حالی است که تمام ۱۳۵۰ دقیقه حضور 
بازیکنان بالای ۳۰ سال در ترکیب پاری‌سن‌ژرمن، 

مارکینیوش  یعنی  بازیکن  یک  به   معطوف 
شده است. 

با وجود عملکرد دفاعی فوق‌العاده، اینتر در فاز 
حمله نیز موفق عمل کرده و با ۲۶ گل زده در این 
فصل، بهترین عملکرد هجومی اروپایی خود از 
فصل 2003-2002 به این سمت را ثبت کرده است. 

این مسابقه، اولین تقابل رسمی بین دو تیم اینتر 
و پاری‌سن‌ژرمن و دومین تقابل تیم‌های ایتالیایی و 
فرانسوی در فینال لیگ قهرمانان و جام باشگاه‌های 
اروپا پس از پیروزی یک بر صفر المپیک مارسی در 

فینال جام باشگاه‌های سال ۱۹۹۳ مقابل میلان 
خواهد بود.

فینال لیگ قهرمانان یا جام باشگاه‌های اروپا امشب برای 
پنجمین بار به میزبانی شهر مونیخ برگزار خواهد شد و نکته 
امیدوارکننده برای هواداران خرافاتی پاری‌سن‌ژرمن این 
است که در هر چهار رقابت قبلی،‌ تیم قهرمان برای نخستین 
بار موفق به فتح معتبرترین رقابت فوتبال باشگاهی در اروپا 
شده است. در سال ۱۹۷۹، تیم‌های ناتینگهام فارست و مالمو 
در ورزشگاه المپیک مونیخ به مصاف هم رفتند که نخستین 
قهرمانی تیم انگلیسی در روزهای رؤیایی برایان کلاف، با تک 
گل ترور فرانسیس رقم خورد. در سال ۱۹۹۳ و تنها فینال برگزار 
شده بین یک تیم فرانسوی و ایتالیایی، مارسی با تک گل 
باسیل بولی میلان را شکست داد و به اولین و آخرین قهرمانی 

خود رسید. در سال ۱۹۹۷ و آخرین میزبانی ورزشگاه المپیک 
مونیخ از فینال، دورتموند در روز درخشش کارل هاینس ریدله 
و لارس ریکن، با نتیجه سه بر یک یوونتوس را شکست داد و 
به نخستین قهرمانی خود زیر نظر اوتمار هیتسفلد رسید. 
بایرن مونیخ در سال ۲۰۱۲، آماده کسب قهرمانی در خانه 
در نخستین فینال به میزبانی ورزشگاه آلیانتس آره‌نا بود 
اما چلسی با روبرتو دی‌متئو، در ضربات پنالتی موفق به 
شکست این تیم شد و اولین قهرمانی اروپایی را به دست 
آورد. حالا، هواداران پاری‌سن‌ژرمن در این مسابقه امیدوار 
به این موضوع هستند که آنها، پنجمین قهرمان تازه لیگ 

قهرمانان و جام باشگاه‌های اروپا در مونیخ آلمان باشند.

از ورزشگاه المپیک تا آلیانتس آره‌نا

مونیخ آوردگاه قهرمانان تازه

اینزاگی به دنبال تکرار خاطرات هررا و مورینیو

اعاده حیثیت برای فوتبال فرانسهنراتزوری به دنبال جام چهارم
شب وصال شهر عشاق به قله اروپا؟

ی رقبای این تیم بوده و حالا  ی از سوژه‌های همیشگ ی اروپایی، یک ناکامی پاری‌سن‌ژرمن در کسب قهرمان
ی به جهان اثبات  بازی امشب بهترین فرصت برای این تیم است که مالکان قطری این تیم و ناصر الخلیف
ــت.  ی نبوده اسـ ــن‌ژرمن، صرفاً یک پروژه گرانقیمت و پر هزینه بدون بازده کنند که پروژه آنها در پاری‌سـ
ی هیچگاه  ی از قدرت‌های بزرگ اروپا بوده‌اند، در فوتبال باشگاه ی همواره یک فرانسوی‌ها که در فوتبال مل
ی تیم‌های فرانسوی در رقابت‌های  نتوانستند به افتخارات تیم‌های دیگر کشورها برسند و تنها قهرمان
ی با پیروزی مقابل میلان  ی سال ۱۹۹۳ تیم المپیک مارس جام باشگاه‌ها یا لیگ قهرمانان اروپا، به قهرمان
در همین شهر مونیخ برمی‌گردد. از آن زمان تاکنون، موناکو در فینال لیگ قهرمانان ۲۰۰۴ مقابل پورتو 
و همین پاری‌سن‌ژرمن در فینال ۲۰۲۰ مقابل بایرن مونیخ شکست خوردند تا دست تیم‌های فرانسوی 
ی در جام یوفای ۱۹۹6 - ۱۹۹5،‌  ی کوتاه بماند‌. البته که پاری‌سن‌ژرمن با قهرمان ــیدن به جام قهرمان از رسـ
همچنان آخرین تیم فرانسوی فاتح یک جام معتبر اروپایی  محسوب می‌شود. نکته جالب اینکه بین 
تیم‌های حاضر در لیگ قهرمانان اروپا، پاری‌سن‌ژرمن با ۱۶۷ بازی در رده چهارم تیم‌هایی قرار دارد که با 
ی را کسب کند. در صدر این لیست، آرسنال با ۲۱۱ مسابقه  بیشترین میزان بازی، نتوانسته عنوان قهرمان
ی در این رقابت‌ها،  قرار دارد و پس از آن، تیم‌های دیناموکیف اوکراین و اتلتیکومادرید قرار دارند. قهرمان
باعث می‌شود تا پاری‌سن‌ژرمن، رکورد بیشترین تعداد بازی اروپایی پیش از کسب اولین جام را در اختیار 
ی با ۱۱۶ مسابقه بود که آبی‌های شهر منچستر با  داشته باشد. پیش از این رکورد در اختیار منچسترسیت

پیروزی مقابل همین اینتر در مسابقه ۱۱۷، طلسم خود را شکستند.


